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Ata da vigésima Primeira Sessão ordinária da Câmara Municipal de Theobroma, 

em seu segundo Biênio. Aos vinte e quatro dias (24), dia do mês de junho (06) do 

ano de dois mil e dezenove (2019), ás 10:  horas. Senhor Presidente Gilmar, 

cumprimentou a todos, verificou que teve quórum legal declarou aberta à 

vigésima primeira sessão Ordinária. Convidou o Vereadora Joana para fazer a 

leitura da bíblia. O mesmo leu em Salmo 91. O presidente nomeou a secretaria 

A D HOC, senhora Silma para fazer a leitura da Ata anterior a 20ª sessão 

Ordinária. O presidente colou a Ata em votação e foi aprovado por unanimidade dos 

vereadores presente. Leitura da Ordem do dia, Apresentação, discussão e votação 

do REQUERIMENTO 003/GAB/VER/RRA/2019. Ronei Rodrigues Antunes, 

brasileiro, casado ocupante do cargo de vereador neste Poder Legislativo vem 

requerer que o executivo Municipal que execute a lei 456/2013. Dispõe sobre a 

Criação do Porteira Adentro e das outras providencias, desta forma requer que esta 

lei não fique apenas papel, e que se faça de forma organizada para que atenda todos 

os agricultores por igual. Apresentação discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 

008/GV/RRA/2019. Indica ao Executivo Municipal que faça as manutenções de 

algumas lâmpadas que está apagada, e outras ficam ligada o dia todo, no Município 

de Theobroma e Vila Palmares. Discussão e votação do Projeto de Lei nº 

016/GPPMT/2019.  Da nova redação ao § 1º do artigo 1º, altera o anexo – I da Lei Municipal 

nº 520/2016. Vereadores escritos para fazer o uso da tribuna; vereador Jose Mota, que 

justificou sua falta da semana passa aonde estava em Machadinho estagiando em 

uma reta final não poderia faltar, porque estava sendo avaliado, a nota de cada 

acadêmico, tem declaração de presença do estágio e deixa a disposição de cada 

vereador, o presidente coloca a justificativa do vereador Jose Mota em apreciação e 

foi aprovada por unanimidade dos vereadores presente. Vereadora Joana foi à tribuna 

justificou que não esteve presente na sessão do dia 17/06, por motivo que teve que 

se ausentar muito cedo e não conseguiu chegar a tempo na sessão. O presidente 

colou sua justificativa em apreciação e foi aprovada por unanimidade dos vereadores 

presente. Vereador Carlinhos usou a tribuna, e relatou que o presidente faça um 

movimento, convocando o presidente da associação dos vereadores UCAVER, para 

uma audiência   para discutir sobre a saúde em Rondônia, relatou sobre as VAN que 

trasposta paciente para cidades, que tem acontecido muitos acidentes, e que isso tem 

que ser discutido, a secretaria Marilene já esteve aqui e falou sobre essa questão, 

então deixa esse pedido para reedificar essa audiência ao presidente da associação 

UCAVER, com secretario de Saúde do Estado. Vereador Cesar, vereador Ailton, 

vereador Gilliard, fizeram uso da tribuna também. O presidente convidou o senhor 

Jurandir vereador e presidente da Câmara do Município de Jorge Teixeira, para fazer 

uso da tribuna o mesmo comprimento a todos fez seus agradecimentos a todos 

presente, relatou sobre a vinda a Theobroma deixa seu pesamos a família Lima dos 

Santos, que moravam em Jorge Teixeira e se mudaram recentemente para 

Theobroma, e a família acabou perdendo o senhor de 81 ano, vieram fazer essa última 
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homenagem, a família. Na sequência relatou sobre as dificuldades dos Municípios, 

como estradas e vias BR, fala sobre uma conversa que teve com o Executivo 

Claudiomiro, que é presidente da ARON, para marcar uma audiência com senhor 

Coronel, para discutir sobre as estradas e BR que se encontra em péssimas 

condições, na sequência finalizou seu discurso agradecendo os senhores vereadores 

de Theobroma. O presidente passou para discussão e votação do 

REQUERIMENTO 003/GAB/VER/RRA/2019. Ronei Rodrigues Antunes, brasileiro, 

casado ocupante do cargo de vereador neste Poder Legislativo vem requerer que o 

executivo Municipal que execute a lei 456/2013. Dispõe sobre a Criação do Porteira 

Adentro e das outras providencias, desta forma requer que esta lei não fique apenas 

papel, e que se faça de forma organizada para que atenda todos os agricultores por 

igual. Vereador Ronei foi à tribuna e discutiu o requerimento, que o senhor Executivo 

aplica essa lei de verdade atendendo o produtor no Município, essa Lei e para atender 

todos por igual, e pede o voto dos senhores vereadores. Vereador Jose Mota foi à 

tribuna e relatou que essa lei e para dar suporte ao produtor rural, que seja feito com 

seriedade atendendo o produtor no município tem os locais de asfalto as maquinas 

não passa fazendo estradas, os produtores dessa localidade ficam sem atendimentos, 

então que o senhor Executivo for fazer esse trabalho se reuni com o os produtores e 

avisem que está sendo feito esse trabalho nas suas localidades para o produtor ter 

conhecimento que as maquinas está passando fazendo esse trabalho na sua região. 

O presidente coloca o requerimento em votação e foi aprovado por unanimidade. O 

presidente     passou para discussão e votação da INDICAÇÃO Nº. 

008/GV/RRA/2019. Indica ao Executivo Municipal que faça as manutenções de 

algumas lâmpadas que está apagada, e outras ficam ligada o dia todo, no Município 

de Theobroma e Vila Palmares. Vereador Ronei foi à tribuna e relatou que tem 

recebido várias reclamações das pessoas de Palmares e tem andado na cidade de 

Theobroma e observado que várias lâmpadas se encontram apagadas e outras que 

ficam vinte e quatro horas ligada, foi um investimento bastante alto na época do 

Deputado Maurão de Carvalho, um investimento de quinhentos mil reais, para fazer a 

iluminação ode LED, no Município, assim gerando economia para o município.  

Realmente tem dado economia mais, porém algumas lâmpadas, está tendo alguns 

problemas técnico, pede ao senhor Executivo que notifica a empresa que prestou 

esses serviços, para fazer as devidas manutenções das lâmpadas na cidade de 

Theobroma e na Vila Palmares, que fique cem por centos de iluminação no Município, 

e Vila Palmares.  O presidente colocou a indicação em votação e foi aprovada por 

unanimidade dos vereadores presente. O pressente passou para primeira Discussão e 

primeira votação do Projeto de Lei nº 016/GPPMT/2019.  Da nova redação ao § 1º do artigo 

1º, altera o anexo – I da Lei Municipal nº 520/2016. Na havendo discussão o presidente 

passou para primeira votação do projeto e foi aprovada por unanimidade dos 

vereadores presente. Vereador Cesar pediu dispensa de intertício, presidente 

concedeu, passou para segunda discussão do projeto não havendo passou para 
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segunda votação e foi aprovado por unanimidade dos vereadores presente. Na 

sequencia o presidente convida os senhores vereadores para uma palestra na parte 

da tarde, sobre os trâmites de projetos, da prefeitura para a câmara de vereadores. 

Não havendo nada a ser deliberado o senhor Presidente Gilmar pediu à proteção de 

Deus e declarou encerrada a vigésima primeira sessão ordinária as dez (12:11) horas 

e doze horas e onze minutos. 

 
 

Gilmar Alves de Souza. 
 Presidente.  

  


